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Raadsvergadering 16 mei 2017 

Volgnummer 44-2017 

Onderwerp Instellen raadswerkgroep Centre Céramique, Kumulus, NHMM 

Programmanummer 8 Kunst en cultuur 

Registratienummer 2017-14438 

Portefeuillehouder  

Organisatieonderdeel Raadsgriffie 

Behandelend ambtenaar 

M Vinju 

Telefoonnummer: 043-350 4608 

marc.vinju@maastricht.nl 

Bijlagen    
 

 

 

AAN DE GEMEENTERAAD 

 

Samenvatting 

Naar aanleiding van een raadsinformatiebrief op 20 maart heeft de raad op 4 april met algemene 

stemmen een motie aangenomen met als besluit "de raadsgriffie opdracht te geven een 

raadsvoorstel voor te bereiden ten behoeve van het instellen van een raadswerkgroep die in overleg 

met het college van burgemeester en wethouders het besluitvormingsproces m.b.t. Centre 

Céramique, Kumulus en NHMM zal voorbereiden”. Conform het nieuwe concept reglement van orde 

krijgt de raadswerkgroep een opdracht mee. 

 

Beslispunten 

1. Een raadswerkgroep in te stellen tot aan de verkiezingen in 2018 met als opdracht in overleg 

met het college van burgemeester en wethouders het besluitvormingsproces m.b.t. Centre 

Ceramique, Kumulus en NHMM voor te bereiden, met de volgende deelopdrachten: 

o In overleg te treden met het college van burgemeester en wethouders over een op 

korte termijn door het college voor te bereiden startbesluit met daarin de verschillende 

processtappen en de manier waarop burgers en raad hierbij worden betrokken. 

o Bewaak namens de raad de verschillende processtappen en rapporteer uiterlijk 

december 2017 aan de raad over de voortgang van het proces. 
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1. Aanleiding, bevoegdheden en context. 

Op 20 maart is de raad door het college geïnformeerd over het collegebesluit van 14 maart over de 

transitie van Centre Céramique, Kumulus en het NHMM. Naar aanleiding daarvan is er een motie 

ingediend met als besluit "de raadsgriffie opdracht te geven een raadsvoorstel voor te bereiden ten 

behoeve van het instellen van een raadswerkgroep die in overleg met het college van burgemeester 

en wethouders het besluitvormingsproces m.b.t. Centre Céramique, Kumulus en NHMM zal 

voorbereiden”. Deze motie is in de raadsvergadering van 4 april met algemene stemmen 

aangenomen. 

 

Met deze werkwijze, waarbij raadswerkgroepen per raadsbesluit worden ingesteld, loopt de raad 

vooruit op het binnenkort door de raad te behandelen nieuwe reglement van orde waarin over 

werkgroepen is opgenomen: 

Artikel 7: Werkgroepen 

1. De raad kan ten behoeve van het tijdelijk procesmatig begeleiden van een project een 

raadswerkgroep instellen op voorstel van de voorzitter en de griffier. Een door de raad ingestelde 

werkgroep is een commissie zoals bedoeld in artikel 84 van de Gemeentewet. 

2. De raadswerkgroep krijgt een raadsopdracht. 

3. De raadswerkgroep informeert en adviseert de raad en het presidium over respectievelijk de 

voortgang van een project en de procesgang inzake de wijze waarop besluiten kunnen worden 

genomen. 

4. Elke fractie kan één lid afvaardigen in een raadswerkgroep. Dit kan zowel een burgerlid als een 

raadslid zijn. 

5. De raadswerkgroep kiest uit zijn midden een voorzitter en plaatsvervangend voorzitter. 

6. Een medewerker van de raadsgriffie ondersteunt de raadswerkgroep. 

7. Een raadswerkgroep kan geen besluiten nemen namens de raad of in de plaats treden van de 

raad. 

8. Na beëindiging van het project is de raadswerkgroep van rechtswege ontbonden.  

9. De vergadering is openbaar. 
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2. Opdracht. 

Conform concept reglement van orde krijgt de werkgroep een raadsopdracht. De basis van de 

opdracht is al vastgelegd in de op 4 april aangenomen motie namelijk in overleg met het college van 

burgemeester en wethouders het besluitvormingsproces m.b.t. Centre Céramique, Kumulus en 

NHMM voorbereiden. Voorgesteld wordt aan deze opdracht toe te voegen een looptijd tot aan de 

verkiezingen van 2018. Op dat moment verandert immers de raad van samenstelling. Eventueel kan 

de nieuwe raad opnieuw een raadswerkgroep instellen met een vergelijkbare opdracht. De 

werkgroep koppelt dan voor het beëindigen van haar werkzaamheden, maar uiterlijk december 2017 

de tot dan toe bereikte resultaten terug aan de raad. Tevens wordt voorgesteld dat de werkgroep met 

het college in overleg gaat over een door het college voor te bereiden startbesluit met daarin de 

verschillende processtappen en de manier waarop burgers en raad hierbij worden betrokken. In een 

startbesluit geeft de raad het college toestemming om conform voorliggende planning en 

voorwaarden aan de gang te gaan. Het startbesluit bevat elementen als wanneer starten we, 

wanneer rapporteren we terug, en hoe evalueren we. 

Tot slot heeft de werkgroep de taak om namens de raad de verschillende processtappen te 

bewaken. 

 

3. Vervolg. 

De griffie verzoekt de fracties een lid voor de werkgroep af te vaardigen en organiseert zo spoedig 

mogelijk een startbijeenkomst voor de nieuwe raadswerkgroep. 

 

 

Namens het presidium, 

 

De secretaris,   De voorzitter, 

V.M.H.O. Vroemen.  F.H. Bastiaens. 
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Bijlage 1. 

 

DE RAAD DER GEMEENTE MAASTRICHT, 

 

gezien de op 4 april door de raad aangenomen motie  

 

BESLUIT: 

1. Een raadswerkgroep in te stellen tot aan de verkiezingen in 2018 met als opdracht in overleg 

met het college van burgemeester en wethouders het besluitvormingsproces m.b.t. Centre 

Ceramique, Kumulus en NHMM voor te bereiden, met de volgende deelopdrachten: 

o In overleg te treden met het college van burgemeester en wethouders over een op 

korte termijn door het college voor te bereiden startbesluit met daarin de verschillende 

processtappen en de manier waarop burgers en raad hierbij worden betrokken. 

o Bewaak namens de raad de verschillende processtappen en rapporteer uiterlijk 

december 2017 aan de raad over de voortgang van het proces. 

 

Aldus besloten door de raad der gemeente Maastricht in zijn openbare vergadering van 16 mei 2017 

 

de griffier,  de voorzitter, 

 

 


